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ПЕРСПЕКТИВА ВПРОВАДЖЕННЯ РЕСУРСОЗБЕРІГАЮЧИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ У ЗЕМЛЕРОБСТВІ У ПОВОЄННОМУ ВІДНОВЛЕНІ 

ХЕРСОНЩИНИ 

 

ДОНГАУЗЕР Володимир здобувач вищої освіти другого (магістерського)рівня 

НІКІТЕНКО Марія, асистентка кафедри землеробства 

Херсонський державний аграрно-економічний університет, 

м. Херсон, Україна 

 

Територія Херсонської області за час повномасштабного вторгнення постійно 

знаходиться під тимчасовою окупацією росії, зазнаючи величезних втрат у 

агроекосистемі. Родючий стан ґрунту був знищений ворожою технікою, 

залишеними воронками від ракет та інших снарядів. Наслідки масштабної 

екологічної катастрофи, яка відбулась на Каховській ГЕС, після її підриву 

спричинило затоплення території агрогосподарств, призвели до забруднення 

ґрунтів та втрати рослинної продукції. На відновлення екологічного стану та 

родючості ґрунту за агрогосподарським призначенням, відповідно до аналітичних 

оцінок необхідно 8 до 50 років [1, 2]. 

З метою прискорення природної відновлювальної здатності ґрунтів 

рекомендуємо, у повоєнному відновлені землеробства на Херсонщині, 

впроваджувати у агровиробництво – ресурсозберігаючі технології при обробітку 

ґрунту. Впровадження ресурсозберігаючих технологій у землеробстві є 

вирішальним кроком для підвищення стійкості аграрного сектора та забезпечення 

сталого розвитку. Новітня агротехніка дозволяє виконувати багатофункціональні 

дії зменшуючи безпосереднє навантаження на ґрунт. Використання точних систем 

навігації та автопілотів у сільськогосподарській техніці зменшує нерівномірність та 

забезпечує якісну обробку полів, що призводить до підвищення ефективності 

використання палива та ресурсів.  

У провідних країнах світу вже використовують точну роботизовану 

агротехніку. Провідні компанії агротехніки New Holland, iTarra, Avrora Robotics 

демонструють мультифункціональні безпілотні трактори, які здатні проводити 
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посіви та виконувати необхідні агротехнологічні прийоми вчасно по заданим GPS-

координатам. У здійсненні ґрунтообробних операцій рекомендуємо обирати 

агротехніку компаній DOT та Agrosmart L. Роботів Naio, Continental Automotive , як 

правило використовують для сівби, внесення добрив та моніторингу за посівами. 

Для угідь, які знаходяться в посушливих регіонах рекомендуємо використовувати 

роботів-оприскувачів Swarm FarmRobotics або безпілотних літаків для 

обприскування AeroDrone. При збиранні врожаю добре справляються Root AI, 

Fieldwork Robotics, Agrobot. Отже. застосовуючи приведену автоматичну техніку 

агрогосподарства матимуть всі необхідні умови для повноцінного виконання 

роботи без залучення великої кількісті людської сили [3].  

Оновлення знищеної агротехніки на сучасну для багатьох господарств 

Херсонщини не можливо без спеціальних програм підтримки від держави або 

міжнародних інвесторів. Діючі державні грантові програми для підтримки та 

розвитку агросектору спрямовані на забезпечення фінансування новаторських 

технологій, впровадження сучасних методів обробітку землі та стимулювання 

ефективного виробництва. Різні міжнародні організації, такі як Європейський 

Союз, Світовий Банк та Міжнародний фонд розвитку сільського господарства, 

надають фінансову підтримку проектам у галузі агробізнесу. Міжнародні інвестори 

та венчурні фонди теж виділяють кошти на розвиток перспективних аграрних 

стартапів та інноваційних проектів[4].  

Україна має великий потенціал розвитку аграрного сектору, новий етап якого 

почнеться з повоєнного відновлення.  
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